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Umfrage: 69 Prozent wollen Weihnachtsgeschenke online kaufen

Berlin, 02.12.2016, 14:06 Uhr

GDN - 69 Prozent der Internetnutzer ab 14 Jahren wollen in diesem Jahr ihre Weihnachtsgeschenke online kaufen. Das ist das
Ergebnis einer Umfrage von Bitkom Research im Auftrag des Branchenverbands Bitkom. 

2015 waren es 62 Prozent, zwei Jahre zuvor 49 Prozent. In diesem Jahr gibt mehr als jeder vierte Internetnutzer (28 Prozent) an,
seine Weihnachtsgeschenke ausschließlich im Web bestellen zu wollen. 41 Prozent der Befragten wollen einige, aber nicht alle
Weihnachtsgeschenke online kaufen. Jeder Fünfte (20 Prozent) will in diesem Jahr seine Geschenke ausschließlich im Geschäft
erwerben. Für die Online-Shopper ist das Internet vor allem aus zwei Gründen das Mittel der Wahl: Jeder Zweite (48 Prozent)
bevorzugt den Geschenke-Kauf im Web, weil er dort besser Preise vergleichen kann und 46 Prozent sagen, dass sie sich gerade zur
Weihnachtszeit das Gedränge in den Läden ersparen wollen. Für sechs Prozent der Internetnutzer stellt sich die Frage, wo sie lieber
einkaufen gehen, überhaupt nicht, da sie in diesem Jahr keine Weihnachtsgeschenke kaufen wollen. Für die Umfrage wurden im
November 815 Internetnutzer ab 14 Jahren befragt. Nach Angaben des Instituts soll die Auswahl der Befragten "repräsentativ" sein.
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